



YHTEINEN SANOMA⁺

Raaseporin suomalaisen seurakunnan
lehti nro 3 / 2025 Kesä



*Siunattua kesää
kaikille!*

JUMALANPALVELUKSET

Jumalanpalvelusten tarkennetut tiedot, sekä tiedot mahdollisista kuljetuksista messuihin löytyvät nettisivuiltamme ja Etelä-Uusimaa -lehden viikkoilmoittelusta. Striimaukset ovat katsottavissa seurakuntamme YouTube-kanavalla, sekä Facebook- ja nettisivujemme kautta.

Karjaan kirkko

- 8.6. klo 14 helluntain konfirmaatiomessu
- 21.6. klo 13 juhannuspäivän kaksikielinen musiikkihartaus Pitäjätuvalla Karjaan kirkon vieressä
- 29.6. klo 14 konfirmaatiomessu
- 20.7. klo 12 messu
- 27.7. klo 12 messu
- 3.8. klo 12 messu
- 11.8. klo 18 ekaluokkalaisten siunaaminen
- 17.8. klo 12 messu
- 24.8. klo 12 messu
- 31.8. klo 12 messu

Musiikkihartaus Pohjan päivänä lauantaina 14.6. klo 13 Pohjan Pyhän Marian kirkossa. Koko perheen kylätapahtuman, Pohjan päivän aikana musiikkihartaus Pohjan Pyhän Marian kirkossa. Muusikkoina Anita Johansson ja Hanna Noro. Tervetuloa tutustumaan myös tiekirkkoon! Lisätiedot: Katri Grönroos.

Juhannuspäivän kaksikielinen musiikkihartaus lauantaina 21.6. klo 13 Pitäjätuvalla Karjaan kirkon vieressä. Kaksikielinen musiikkihartaus Karjaan Pitäjätuvalla yhteistyössä Karis-Pojo svenska församlingin kanssa. Tule iloitsemaan yhdessä keskikesän juhlasta! Lisätiedot: Hanna Noro.

Kesäkirkko sunnuntaina 22.6. klo 15 Gumnäsin juhlapaikalla Pohjassa. Kesäkirkko ulkona luonnonkauniilla paikalla

Ekaluokkalaisten siunaaminen maanantaina 11.8. klo 18 Karjaan kirkossa.

Koulun alkaminen on uusi, mukava ja jännittävä asia. Ekaluokkalaisten ja koko perheen elämässä alkaa uusi vaihe. Ensimmäisen koulupäivän kynnyksellä me pyydämme yhdessä, että Jumala siunaisi kaikkia ekaluokkalaista ja heidän läheisiään. Siunaaminen tarkoittaa, että toivomme sinulle kaikkea Jumalan antamaa hyvää. Tervetuloa koko perheen voimin siunaamaan oma ekaluokkalaisten koulutielle Karjaan Pyhän Katariinan kirkkoon! 'Jeesus, sinä itsekkin olet ollut pieni. Tule mukaan leikkeihin, suojaa koulutieni' (Lasten virsi 120). Lisätiedot: Jonna Kettunen.

LAPSET JA PERHEET

Perhemuskari aloittaa perjantaina 5.9. klo 9.45-10.30 Karjaan seurakuntatalon nuorisosiivessä. Lisätiedot ja ilmoittautuminen Minna Berg.

Perhekahvila aloittaa tiistaina 26.8. klo 9-12 Pohjan seurakuntakodin kerhotiloissa. Kahvila on kaksikielinen ja toteutetaan yhteistyössä Karis-Pojo svenska församlingin kanssa. Lisätiedot: Minna Malmgren.

Perhekahvila aloittaa keskiviikkona 27.8. klo 9.30-11.30 Karjaan Pikku pappilassa. Matalan kynnyksen toimintaa kaikille perheille. Lisätiedot: Minna Malmgren.

VARHAISNUORET

Kesäkerho 1.-6.-luokkalaisten Pohjan seurakuntakodin pihalla ja nuortentiloissa maanantaista perjantaihin klo 10-14 ajalla 2.-19.6. Ilmoittautuminen ja lisätiedot: Minna Malmgren.

Lastenleiri 1.-3.-luokkalaisten Rosvikin leirikeskuksesta 9.-11.6. Ilmoittautuminen päättynyt. Lisätiedot: Minna Malmgren.

Junnuleiri 4.-6.-luokkalaisten Rosvikin leirikeskuksesta 13.-15.6. Ilmoittautuminen päättynyt. Lisätiedot: Minna Malmgren.

Lämpimästi tervetuloa mukaan jumalanpalveluselämäämme. Tule myös ideoimaan ja toteuttamaan tilaisuuksia yhdessä! Lisätietoja löydät seurakuntamme nettisivuilta.

Pohjan kirkko

- 14.6. klo 13 Pohjan päivän musiikkihartaus
- 22.6. klo 15 kesäkirkko Gumnäsin juhlapaikalla
- 10.8. klo 10 messu
- 20.8. klo 18 iltakirkko Skarpkullassa
- 31.8. klo 10 messu
- 7.9. klo 14 sadonkorjuumessu ja -juhla, kuljetukset

Tammisaaren kirkko

- 15.6. klo 12 messu
- 6.7. klo 12 messu
- 3.8. klo 14 messu
- 17.8. klo 14 messu

Gumnäsissä. Kesäkirkossa kiitämme kesän valosta ja kauneudesta, sekä kuulemme kesäisiä sävelmiä. Lisätiedot: Antti Salmisto.

Iltakirkko Skarpkullassa keskiviikkona 20.8. klo 18. Elokuun Iltakirkko vietetään kauniilla museoalueella Skarpkullan museolla Gillesgården torpassa Pohjassa (Skarpkullantie 301). Iltakirkko suunnitellaan ja toteutetaan yhdessä vapaaehtoisten iltakirkkotiimiläisten kanssa. Lisätiedot: Katri Grönroos.

Sadonkorjuumessu sunnuntaina 7.9. klo 14 Pohjan kirkossa. Luomakunnan sunnuntain sadonkorjuumessua vietetään perinteisesti syksyn alussa Pohjan kirkossa. Messun jälkeen monipuolista ohjelmaa koko perheelle juhlassa Pohjan seurakuntakodilla. Lisätiedot: Antti Salmisto.

Kaakaokerho Karjaan Pikku pappilassa aloittaa torstaina 28.8. klo 17.15-18.15. Kaakaokerho kokoontuu viikoittain torstaisin kouluvuoden aikojen mukaan ja on tarkoitettu 1.-3.-luokkalaisten. Kerhossa jutellaan Raamatun teksteistä kaakaokupin äärellä ja leikitään yhdessä sisällä tai ulkona.

Kokkikerho Tammisaaren seurakuntakodin nuortentiloissa (Kulan) aloittaa perjantaina 29.8. klo 13.15-15.15. Kokkikerho kokoontuu joka toinen viikko kouluvuoden aikojen mukaan ja on tarkoitettu 3.-6.-luokkalaisten. Ilmoittautumiset ja lisätiedot: Minna Malmgren.

Kokkikerho Karjaan seurakuntakodin nuortentiloissa aloittaa perjantaina 5.9. klo 14.30-16.30. Kokkikerho kokoontuu joka toinen viikko kouluvuoden aikojen mukaan ja on tarkoitettu 3.-6.-luokkalaisten. Ilmoittautumiset ja lisätiedot: Minna Malmgren.

Lasten kesäretiristikon vastuukset: 1. Kirkko, 2. Elämä, 3. Sielu, 4. Ääni, 5. Luonto, 6. Opetuslapset, 7. Maailma, 8. Aurinko. Ensimmäiseen pystyvirttiin muodostuu sana: Kesäloma.

AIKUISET

Auringonkehä käsityöpiiri Tammisaaresa Yhteistyössä Tammisaaren ruotsinkielisen seurakunnan (Ekenäsnejdens svenska församling) kanssa Tammisaaren seurakuntakodin (Larssonintie 1) nuorisotilassa (Kulan), joka toinen tiistai. Alkaa 2.9. klo 17.30-19. Lisätiedot: Carola Lupander, puh. 040 839 6733, carola.lupander@evl.fi.

Euron lounas Pohjan Postillassa 19.8. klo 12-13 ja sen jälkeen leikkimielinen Lähetysbingo klo 13-14.30. Vapaaehtoinen kahvimaksu lähetystyön hyväksi. Lisätiedot: Tanja Puhakka-Esposito.

Ilosanomapiiri Karjaalla joka toinen torstai. Kesätaun jälkeen kokoonnumme ensimmäisen kerran poikkeuksellisesti keskiviikkona 6.8. klo 14-15.30. Tämän jälkeen kokoonnumme joka toinen torstai alkaen 21.8. klo 14-15.30 Karjaan palvelutalon ruokasalissa, Felix Fromin katu 6. Viimeinen kerta 11.12. Lisätiedot: Tanja Puhakka-Esposito.

Ilosanomapiiri Tammisaaresa seurakuntakodissa klo 13-14.30 kerran kuussa, keskiviikkoisin alkaen 24.9. Ilosanomapiiri seurakuntalounaan (lounas joka toinen ke klo 12 alkaen 10.9.) jälkeen. Lisätiedot: Tanja Puhakka-Esposito.

Raamattu- ja rukouspiiri kokoontuu Tammisaaren seurakuntakodin olohuoneessa kesätaun jälkeen ensimmäisen kerran keskiviikkona 27.8. klo 17-18.30. Illassa raamatunlukua, rukousta ja keskustelua. Iltapala ja kahvitarjoilu. Piirissä valmistelme myös yhdessä 10.9. Tammisaaren kirkossa vietettävää Iltamessua. Lisätiedot: Antti Salmisto.

NUORET

Isoskoulutus starttaa syksyyn keskiviikkona 3.9. klo 16-18 Karjaan seurakuntakodin nuortentilassa. Seuraa tarkempaa ilmoittelua ja aikataulua syksyn lähestyessä www.raaseporinseurakunta.fi/nuorille.

Isoskoulutus on avoin kaikille konfirmoiduille nuorille. Eli ehkä juuri sinulle? Mikä ihmeen isonen?

Isoset ovat leirien vapaaehtoisia vastuunkantajia, ryhmänohjaajia ja yhteishengen luojia nuoria mm. ripareilla ja lastenleireillä. Isosena pääsee kehittämään itseään, tekemään ja kehittämään monenlaisia juttuja ja taitoja. No miten pääsen isoseksi? Käymällä isoskoulutuksen! Tule mukaan tutustumaan ja katsotaan, miten syksy etenee!



Aikuisena rippikouluun? Kaipaako vertaisia rinnallesi tälle matkalle?

Jäikö rippikoulu aikanaan käymättä tai se ei ollut silloin ajankohtainen? Mietitkö että se voisi olla ajankohtainen?

Haluatko kummiksi tai kirkkohäät? Seurakunnassamme alkaa aikuisten ryhmämuotoinen rippikoulu. Syksyn mittaan on kolme tapaamista, joissa pääset tutustumaan kristinuskon perusteisiin ja rippikouluun aikuiseen makuun. Tämän lisäksi muu tutustuminen ja osallistuminen sovitaan jokaisen kanssa yksilöllisesti. Tapaamisajankohdat ilmoitetaan syksyllä. Lisätietoja: Rippikouluvastaava Hanna Pitkänen. Ilmoita kiinnostuksestasi elokuun loppuun (31.8.) mennessä: Hanna Pitkänen, hanna.pitkainen@evl.fi P.S. Mahdollisista muista rippikoulun suorittamistavoista, ole rohkeasti yhteydessä.

Iltakirkkotiimi kokoontuu maanantaina 11.8. klo 15-17 Pohjan seurakuntakodissa. Vapaaehtoisten muodostaman Iltakirkkotiimin kanssa suunnitellaan seuraavaa Iltakirkkoa, joka toteutetaan Skarpkullassa 20.8. Iltakirkkotiimi kokoontuu kerran kuussa maanantaisin noin viikkoa ennen kuukausittain toteutettavaa Iltakirkkoa. Tiimiin ovat kaikki tervetulleita, ja tehtäviin voi osallistua pikkuhiljaa omien toiveiden mukaisesti. Rukousta, yhdessä pohdiskelua ja pieni välipala. Lisätiedot: Katri Grönroos.

Nuortenillat ovat kaikille nuorille ja nuorille aikuisille suunnattuja iltoja. Nuortenilta on vähän kuin Uncan, mutta seurakunnassa. Pääset tapaamaan muita nuoria, juttelemaan, pelaamaan, pohtimaan ja tekemään. Ilta voi olla monenlainen, esitä toiveesi. Kurkkaa nuortenillan ajankohdat www.raaseporinseurakunta.fi/nuorille.

Rippikouluun kesällä 2026? Eihän se tämäkään kesä ole vielä oikein alkanutkaan, mutta suunnataan katsetta jo vuoden päähän! Kesän 2026 rippikouluun ilmoittautuminen alkaa lokakuussa. Ennen ilmoittautumisen alkamista on rippikouluinfo kaikille rippikouluikäisille ja heidän huoltajilleen. Rippikoulut kutsuvat erityisesti vuonna 2011 tai sitä aiemmin syntyneitä.



Tulossa syksyllä:

Yö kirkossa -tapahtuma

Karjaan Pyhän Katariinan kirkossa 12.-13.9. Tapahtuma toteutetaan yhteistyönä Karis-Pojo svenska församlingin kanssa ja se on tarkoitettu 4.-7.-luokkalaisten. Ilmoittautuminen seurakunnan nettisivujen kautta 15.8. alkaen. Lisätiedot: Minna Malmgren ja Christina Råstedt.

Sunnuntaina 18.5. toivonmessussa isosen tehtäviin siunattiin uudet isosemme Aleks, Susanne, Varpu ja Vilma. Lämpimästi tervetuloa mukaan isosten suureen joukkoon!

KUOROT

Lämpimästi tervetuloa seurakuntamme kuoroihin uudet ja vanhat kuorolaiset!

Sopuointu aloittaa harjoitukset keskiviikkona 27.8. klo 18-19.30 Tammissaaren seurakuntatalossa. Lisätiedot ja ilmoittautuminen: Minna Berg.

Pyhän Katariinan laulajat harjoittelee keskiviikkoisin klo 18-19.30 Karjaan seurakuntakodissa ja aloittaa kauden 3.9. Hanna Noron johdolla. Lisätiedot: Hanna Noro.

Iktivihreät harjoittelee torstaisin klo 11-12 Karjaan seurakuntakodissa ja aloittaa kauden 4.9. Lisätiedot: Hanna Noro.

KONSERTTEJA**Karjaan kirkko**

La 21.6. klo 13 Kaksikielinen musiikkihartaus Pitäjätuvalla.

Pohjan kirkko

La 14.6. klo 13 Musiikkihartaus.

Ke 2.7. ja to 7.8. klo 12 Toivevirsihetki, virsilauluja säestävät Anita Johansson, hanuri ja Hanna Noro, urut ja piano. Vapaa pääsy. Virsitoiveesi voit jättää Pohjan kirkossa olevaan laatikkoon!

Mustion kirkko

Su 6.7. klo 18 Kesäillan musiikkia, Marikka Purola, mezzosopraano, Pirkko Keronen, viulu, Hanna Noro, laulu ja huilu, Lauri Honkavirta, piano. Konsertti suomalaisen runon ja suven hengessä Eino Leinin päivänä, laulun ja soittimien siivin.

POHJAN POSTILLA

Postilla on Raaseporin suomalaisen seurakunnan ja Karis-Pojo svenska församlingin diakoniatyön toimintapiste Pohjan liikekeskuksessa, osoite Pohjantie 8. Voit tehdä löytöjä kirpputorilta, pistäytyä aamupuurolle, kahville, juttelemaan tai osallistua toimintaan.

Olohuone on avoinna: maanantaisin, tiistaisin, keskiviikkoisin ja perjantaisin klo 10-14 ja torstaisin klo 10-15. Kahvilassa on arkaamuisin puuroa klo 10-11, 1 €. Olohuone on suljettuna 30.6.-10.8.

Yhteystiedot

Kirkkoherranvirasto Karjaalla on avoinna maanantaista torstaihin klo 9-12 (14.8. asti), puhelin 019 279 3030, Keskuskatu 23, Karjaa. Tammissaaren palvelupiste avoinna maanantaista perjantaihin klo 10-12 puh. 019 241 1060, Larssonintie 1, Tammissaari. Tenholan palvelupiste avoinna torstaisin klo 10-12, puh. 019 241 1060 (Tammissaaren palvelupisteen puh.), Pitäjätie 13, Tenhola.

Kirkkoherra Katri Grönroos	044 300 3611
Seurakuntasihiteeri Ruth Karttunen	019 279 3030
Kappalainen Antti Salmisto	044 755 3738
Seurakuntapastori Jonna Kettunen	044 545 3265
Seurakuntapastori, nuorisopastori Hanna Pitkänen	044 755 3602
Kanttori Hanna Noro	044 506 0462
Kanttori Minna Berg	044 755 3641
Diakoni Tanja Puhakka-Esposito	040 722 3312
Lapsi- ja perhetyönohjaaja Minna Malmgren	040 734 2588
Iltapäiväkodinjohtaja (vt.) Jessica Sandberg	044 300 3676
Pikku pappila	044 755 3630
Postillan emäntä Ritva Supinen	044 591 2746
Postillan kirpputorivastaava Minna Barck ja apuemäntä Vivan Engberg	0440 273 036
Hautausoimen päällikkö Charlotta Laukkanen	0400 540 022
Kirkon vahtimestari (Karjaa/Mustio) Marja-Sisko Maristo	044 300 2343
Kirkon vahtimestari (Pohja) Kjell Kämpe	040 731 8345
Kirkon vahtimestari (Tsaari/Snappertuna) Tove Holmström	040 761 5072
Kirkon vahtimestari (Tenhola/Bromarv) Kristian Svenskberg	0400 806 137
Emäntä (Karjaa/Iso pappila) Liselotte Lundell	044 755 3629
Emäntä (Rosvik/Pohja) Mariann Pörfors	040 589 7963
Emäntä (Tammissaari/Snappertuna) Camilla Eriksson	040 567 4616
Emäntä (Tenhola/Bromarv) Mona Andersson	040 548 4783

Konsertit Tammissaaren, Bromarvin, Tenholan ja Snappertunan kirkkoissa järjestää Ekenäsnejdens svenska församling, ellei muuta ole mainittu.

Tarkasta mahdolliset muutokset konserteista sivulta www.ekenasnejdensforsamling.fi.

Tammissaaren kirkko

Keskiviikkoisin klo 13 lounasmusiikkia. **25.6.** Ylistystiimi, **2.7.** Anders Storbacka, **9.7.** Marie ja Björn Dimpker, **16.7.** Samuel Eriksson, **23.7.** Alex Jormanainen ja Sofia Lahti ja **30.7.** Elis Helenius. Vapaa pääsy.

To 26.6. klo 19 Lohdun hetki, -musiikkia pohdiskeluun ja rauhoittumiseen. Musiikki: Annica Cleo ja Janne Mansikka (piano), tekstit: Anders Lindström. Tilaisuus on osa tapahtumaa Pieni runo- ja jazzfestivaali. Vapaa pääsy, ohjelma 10 €.

To 3.7. klo 19 Olohuoneesta estradille: italialaisen madrigalin matka. Helsingin kamarikuoro ja suomalainen barokkiorkesteri. Monteverdi - Strozzi - Rossi - Marenzio - Casulana - Caccini. Liput: helsinginkamarikuoro.fi ja ovelta tuntia ennen, 25 €/15 € (eläkeläiset, opiskelijat, työttömät, varusmiehet, 10-18-vuotiaat). Alle 10-vuotiaat ilmaiseksi.

24.-27.7. Tammissaaren kesäkonsertit, teemana Yllätyksiä. Lisätiedot: finchamber.fi.

To 14.8. klo 19 Jazzia suomenruotsiksi, Johan Emet. Vapaa pääsy, ohjelma 10 €.

Ke 20.8. klo 18 Mestarillista musiikkia, joka tuo lämpöä ja valoa. Frida Backman, viulu ja Gustav Nyström, piano, W.A. Mozart, C. Debussy och C. Saint-Saëns. Vapaa pääsy. Järjestä-

jät Länsi-Uudenmaan vapaamuurarit (SFMO) ja Ekenäsnejdens svenska församling. Kolehti diakoniatyölle.

La 13.9. klo 18 Kuorokonsertti: Västnyländska Kammarkören ja Vokalsemblen Röster. Vapaa pääsy, ohjelma 20 €.

Bromarvin kirkko

Perjantaisin klo 16 Iltapäivämusiikkia. **27.6.** Anders Storbacka, **4.7.**, **11.7.** Marie ja Björn Dimpker, **18.7.** Samuel Eriksson, **25.7.** Alex Jormanainen ja Sofia Lahti ja **1.8.** Elis Helenius. Vapaa pääsy.

Su 6.7. klo 16 Gräsbeckin perheen perinteinen kesäkonsertti, Eva Gräsbeck, viulu, Suvi Gräsbeck, laulu, Solveig, Folke ja Oscar Gräsbeck, piano. Vapaa pääsy, ohjelma 20 €.

La 12.7. klo 16 Akustista musiikkia ja laulelmia ruotsiksi. Mette Strömberg ja Lily Bauer. Vapaa pääsy, ohjelma 10 €.

Su 27.7. klo 18 Lauluja merestä, Johanna Almark ystävineen. Vapaa pääsy, ohjelma 20 €.

Tenholan kirkko

Su 15.6. klo 10 ulkoilmajumalanpalvelus, jossa ruotsinkielisiä kesälauluja. Tenholan museon pihalla, sateella Tenholan kirkossa.

Su 27.7. klo 16 Ruotsinkielinen musiikkihartaus, jossa kesälauluja. Trollshovdan kappelissa. Trollshovdan kouluhdistys tarjoaa kahvit.

Snappertunan kirkko

Su 29.6. klo 18 Ruotsinkielinen iltahartaus, jossa kesälauluja.

Su 10.8. klo 16 Ruotsinkielinen musiikkihartaus.

KIRKKOJEN AUKIOLOAJAT KESÄLLÄ

Lämpimästi tervetuloa vierailemaan kirkoissamme. Kirkot ovat auki alla olevien tietojen mukaan. Kirkolliset toimitukset voivat vaikuttaa joidenkin päivien aukioloihin. Lisätietoa tiekirkoista: tiekirkko.fi.

TIEKIRKOT

Pohjan Pyhän Marian kirkko tiistaista lauantaihin 10.6.-9.8. klo 11-15.30, (ei 20.-21.6.).

Tammissaaren kirkko auki päivittäin 12.5.-31.8. klo 11-17, (ei 20.-21.6.). Toimintaa lapsille järjestetään 1.6.-15.8. aukioloaikoina, lukuun ottamatta aikoja, jolloin pidetään jumalanpalveluksia, konsertteja tai toimituksia. Lounasmusiikkia joka keskiviikko klo 13.00 ajanjaksolla: 25.6.-30.7.

Bromarvin kirkko perjantaisin 27.6.-1.8. klo 16 iltapäivämusiikin aikana.

MUUT KIRKOT

Karjaan Pyhän Katariinan kirkko avoinna keskiviikkoisin ja perjantaisin 11.6.-15.8. klo 12.00-16.00, (ei 20.6.). Perjantaina 13.6. kirkko on avoinna klo 14.00-16.00.

Mustion kirkko on avoinna torstaisin ja sunnuntaisin 12.6 - 17.8. klo 12.00 - 16.00, (ei 21.6.).

Mustion kirkko, Hällsnäsintie 82



Pyhän Marian kirkko Vanha Turuntie 79 Pohjankuru



Tammissaaren kirkko Pikku Kirkkokatu 3



Bromarvin kirkko Bromarvintie 1850



Pyhän Katariinan kirkko Lärkkullantie 260, Karjaa

**POHJAN POSTILLA**

Postilla on Raaseporin suomalaisen seurakunnan ja Karis-Pojo svenska församlingin diakoniatyön toimintapiste Pohjan liikekeskuksessa, osoite Pohjantie 8. Voit tehdä löytöjä kirpputorilta, pistäytyä aamupuurolle, kahville, juttelemaan tai osallistua toimintaan.

Olohuone on avoinna: maanantaisin, tiistaisin, keskiviikkoisin ja perjantaisin klo 10-14 ja torstaisin klo 10-15. Kahvilassa on arkaamuisin puuroa klo 10-11, 1 €. Olohuone on suljettuna 30.6.-10.8.

Kirpputori on avoinna koko kesän: maanantaisin, tiistaisin, keskiviikkoisin ja perjantaisin klo 10-14 ja torstaisin klo 10-15 sekä kesälauantaisin: 5.7., 2.8. ja 6.9.

Olohuone ja kirpputori ovat avoinna Pohjan päivänä 14.6. klo 10-14. Myynnissä leivonnaisia ym.



Muistikahvila kokoontuu kesätauon jälkeen kerran kuussa 21.8. klo 13-14.30 alkaen torstaisin, yhteistyössä Uudenmaan Muistiluotsin kanssa.

Elämän haasteet, niin suuret kuin pienetkin, on helpompi kantaa yhdessä.

Näköala avartuu ja usein uusi polku sen myötä. Otathan rohkeasti yhteyttä, jos koet olevasi avun tarpeessa, niin käydään yhdessä läpi elämäntilannettasi. Voit olla yhteydessä: Diakoni Tanja Puhakka-Esposito p. 040 722 3312 tai tanja.puhakka-esposito@evl.fi. Olen tavoitettavissa ma-pe klo 9-16 välillä. Jos en pysty vastaamaan, voit jättää soittopyynnön tai viestin, niin otan sinuun yhteyttä, niin pian kuin mahdollista. Parhaiten minut tavoittaa puhelinpäivystysaikana, maanantaisin klo 10-12.

**Tammissaaren ruokapankki**

on Ekenäsnejdens svenska församlingin, Raaseporin suomalaisen seurakunnan ja Metodistikirkon välinen yhteistyö, joka perustuu ilmaisruokajakeluun.

Kuka voi saada apua Ruokapankista?

Jos asut Tammissaaren alueella ja koet, että taloudellinen tilanteesi on haastava, niin ota yhteyttä joko diakoniatyöntekijöihin tai oman seurakuntasi pastoriin. Taloudellisen selvityksen jälkeen voit saada lipukkeen, joka oikeuttaa sinut saamaan ruokakassin seuraavan ruokajaan yhteydessä.

Ruokajako joka toinen torstai klo 13-15.**Osoite: Koivuniemenkatu 29-31, Tammissaari.**

Yhteyshenkilöt: Carola Lupander, puhelin 040 839 6733, Petra Fagerström, puhelin 044 755 3612 tai Daniela Lindgren, puhelin 044 755 3604.



Jos haluat tukea seurakuntamme toimintaa, voit antaa lahjoituksesi tilille: OP FI17 5549 6610 0002 87. Viestikenttään maininta: Raaseporin suomalainen seurakunta. Halutessasi voit myös lisätä, mihin työhön erityisesti haluat tuen kohdentaa. Keräyslupa: RA/2020/1632. Kiitos lahjastasi.

Sähköpostiosoitteet ovat muotoa etunimi.sukunimi@evl.fi.

Raaseporin perheasiain neuvottelukeskus

Perheasiain neuvottelukeskus tarjoaa keskusteluapua perhe- tai parisuhdevaikeuksissa ja erilaisissa elämäntilanteissa, perheasioiden sovittelua erolanteissa sekä työnohjausta. Neuvottelukeskus on yksi Suomen evankelis-luterilaisen kirkon 37:stä perheasiain neuvottelukeskuksesta ja palvelee Siuntion, Inkoon, Raaseporin ja Hangon asukkaita. Ajanvaraus puhelimitse tiistaisin ja torstaisin klo 9-10, keskiviikkoisin klo 13-14 puhelin 044 7238 281.

raaseporinpank@evl.fi



RAASEPORIN PERHEASIAIN NEUVOTTELUKESKUS

www.raaseporinpank.fi

Virkatodistusten, sukututkimuksen ja -selvityksen tilaus sekä avioliiton esteiden tutkinta

Yhteystiedot: Espoon aluekeskusrekisteri puhelin 09 8050 2600 (maanantai ja tiistai kello 9-15, keskiviikko ja torstai kello 9-12) Kirkkokatu 1, PL 200, 02771 Espoo Tilaa virkatodistus verkossa: tilaavirkatodistus.fi

Lehden toimitus:

Päätoimittaja: Katri Grönroos Toimitussihiteeri: Tanja Puhakka-Esposito Palautteita ja juttuvinkkejä: raaseporin.seurakunta@evl.fi

Seuraava Yhteinen Sanoma ilmestyy 4.9.2025.

Seuraa meitä Facebookissa, Instagramissa ja YouTubessa!



www.raaseporinseurakunta.fi